
Code Leroy Merlin : 65373462 (à partir de l'année 2005) : 46 BT - 46 HT

>= 2005

Code LM : 653 73 462 SAV SCANOR tél : 02 35 71 03 04 STERWINS 46 BT - 46 HT >=2005, page  1 sur 4



46 BT - 46 HT (>=2005)

pos. réf. fournisseur Désignation fournisseur 46 BT 46 HT

1 CP060640 VIS TC 1 1

2 CP030825 VIS TE/FR M8 X 25 1 1

3 CP030840 VIS TE/FR 2 2

3A CP047925 VIS FIXATION MOTEUR 57HT3V 3 3

4 CP032814 RONDELLE 2 2

5 CP032908 RONDELLE  8 5 5

6 CP032913 RONDELLE 13 X20 X2.5 2 2

7 CP034615 RIVET 4 4

8 CP044906 ECROU AUTOBLOQUANT M6 2 2

9 CP035905 RONDELLE 12 X 18 X 0.5 2 2

10 CP037305 CLAVETTE 2 2

11 CP023595 VIS AUTOFOREUSE 4 4

12 CP038226 ROULEMENT 4 4

13 CP038227 ROULEMENT 4 4

14 CP038228 ROULEMENT A 2 2

15 CP040630 VIS TTQST M6/30 ZINGUEE 1 1

16 CP040850 VIS TTQST 2 2

17 CP032924 RONDELLE  8 X24 X3 4 4

18 CP042806 ECROU M6 2 2

19 CP042808 ECROU M8 8 8

20 CP044708 ECROU AUTOBLOQUANT M8 5 5

21 CP045530 GOUPILLE 1 1

22 CP045722 EMBOUT GUIDON INFERIEUR 4/4 HT VV 4 4

23 CP037406 CLAVETTE 1 en option 1 en option

25 CP046606 CLIP 1 1

26 CP046607 CLIP 3 3

27 CP046812 CLIP 4 4

28 CP046001.02 CHASSIS 46 ROUGE 1 1

29 CP047013 LAME 47 1 1

30 CP047018.02 DEFLECTEUR ROUGE 1 1

32 CP047048 AXE AVANT 1 1

33 CP047058 AXE ARRIERE 1 1

34 CP047063 BARRE 1 1

35 CP047078 ARMATURE DE SAC DE RAMASSAGE 1 1

36 CP047083.0536 SAC DE RAMASSAGE STERWINS 1 1

37 CP047088 TRANSMISSION 47 1 1

38 CP047096 CACHE-COURROIE 1 1

39 CP046148 CABLE DE FREIN 1

39 CP052149 CABLE DE FREIN 57KT3V/SP46SH/ 1

40 CP047191 RESSORT 1 1

41 CP047192 RESSORT 1 1

42 CP050192 RESSORT 1 1

43 CP047203 AXE PIVOT 1 1

44 CP047212 SUPPORT NOIR (idem M53212) 1 1

45 CP047213 SUPPORT NOIR 1 1

46 CP047215 SUPPORT- COUSSINET 2 2

47 CP047217 PASSE-CABLE 1 1

48 CP047237 EMBOUT DE LEVIER 46 - 52- 57 1 1

STERWINS

Code LM : 653 73 462 SAV SCANOR tél : 02 35 71 03 04 STERWINS 46 BT - 46 HT >=2005, page  2 sur 4



46 BT - 46 HT (>=2005)

pos. réf. fournisseur Désignation fournisseur 46 BT 46 HT

STERWINS

49 CP050227 LEVIER D'ACCELERATEUR 1 1

50 CP047255 LEVIER DE HAUTEUR 1 1

51 CP047267 GOUJON 1 1

53 CP047827 COURROIE 1 1

54 CP052043.0523 GUIDON SUPERIEUR STERKINS 1 1

55 CP052068 LEVIER D'EMBRAYAGE 1 1

56 CP052073 MANETTE DE FREIN 1 1

57 CP050108 ROUE D 180 2 2

58 CP050118 ROUE D 200 MM 2 2

59 CP050127.23 CACHE MOYEU 2 2

60 CP050132.23 CACHE MOYEU GRIS 200/230 2 2

61 CP052138 CABLE D'EMBRAYAGE 1 1

62 CP050191 RESSORT 1 1

63 CP050194 RESSORT 2 2

64 CP050212 REGLAGE DE GUIDON 4 4

65 CP050214 CACHE-ROUE INTERIEUR 2 2

66 CP050222 ATTACHE-CABLE 2 2

67 CP050228 POIGNEE 2 2

68 CP050230 RONDELLE 2 2

69 CP047224 LEVIER DE BLOCAGE 2 2

70 CP050238 RONDELLE 4 4

71 CP050240 POULIE 55X12 1 1

72 CP052243 EQUERRE SUPPORT CABLE 1 1

74 CP050298 PIGNON 2 2

75 CP050965 VIS DE LAME 10.9 1 1

76 CP053715 DECALQUE 1 1

77 CP053730 DECALQUE 1 1

78 CP053731 DECALQUE 1 1

80 CP053813 DECALQUE 1 1

81 CP053902 DECALQUE STERWINS 1 1

82 CP050145 CABLE D'ACCELERATEUR 1

82 CP047145 CABLE D'ACCELERATEUR 1

83 CP047242 PORTE-CABLE 1 1

85 CP045911 RONDELLE CONCAVE 1 1

86 CP047034 GUIDON INFERIEUR 1 1

88 CP053250 RONDELLE DE LAME 1 1

89 CP053274B22 PORTE LAME + POULIE 22 MM 1 1

ou 89 CP053274B25 PORTE LAME + POULIE 25 MM 1 1

91 CP053806 DECALQUE (46BTDA INOX ) 1 1

92 CP053802 DECALQUE 1 1

93 CP030816 VIS TE M8 X 16 1 1

94 CP047257 VIS 1

94 CP042257 VIS 8X50 1

96 CP050225.02 TABLEAU DE BORD ROUGE 1 1

97 CP042216 ATTACHE-CABLE FREIN 1 1

98 CP053710 DECALQUE 1 1

99 CP053842 DECALQUE (FONCTIONNEMENT) 1 1

100 CP053843 DECALQUE (FONCTIONNEMENT) 1 1

Code LM : 653 73 462 SAV SCANOR tél : 02 35 71 03 04 STERWINS 46 BT - 46 HT >=2005, page  3 sur 4



46 BT - 46 HT (>=2005)

pos. réf. fournisseur Désignation fournisseur 46 BT 46 HT

STERWINS

101 CP053940 DECALQUE 46 1

101 CP053942 DECALQUE 46 1

102 CP026322 VIS AUTOFOREUSE 1 1

103 CP032916 RONDELLE 1 1

104 CP060630 VIS TC 2 2

105 CP053238 RONDELLE 1 1

106 CP032907 RONDELLE D.6/18/1,5 ZN 2 2

107 CP053903 DECALQUE S-STERWINS 1 1

108 CP047023 COUVERCLE DE BAC 1 1

109 CP046225 POIGNEE ARMATURE SAC 1 1

110 CP032926 RONDELLE  6 X 18 2 2

111 CP044726 ECROU AUTOBLOQUANT M6 2 2

112 CP052225 RACCORD POUR LAVAGE 1 1

113 CP060656 VIS TC 2 2

115 CP052216 SUPPORT DROIT (manettes freins & embrayage) 1 1

116 CP052217 SUPPORT GAUCHE (manettes freins & embrayage) 1 1

117 CP052218 SUPPORT DROIT (manette frein & embrayage) 1 1

118 CP052219 SUPPORT GAUCHE (manette freins & embrayage) 1 1

119 CP052220 SUPPORT G. OU D.(manettes freins & embrayage) 2 2

120 CP052105 CAPOT MOTEUR  HONDA 1

121 CP024216 VIS AUTOFOREUSE 3

Code LM : 653 73 462 SAV SCANOR tél : 02 35 71 03 04 STERWINS 46 BT - 46 HT >=2005, page  4 sur 4


